

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 250ml

Šifra proizvoda: PJUR000101

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte uživanje na potpuno novom nivou sa našim **Analnim lubrikantom 250ml**, savršenim dodatkom za sve one koji žele da istraže i unaprede svoja analna iskustva. Svaka kap ovog izvanrednog lubrikanta dolazi od vodeće marke pjur, poznate po visokokvalitetnim proizvodima koji nude neuporedivo zadovoljstvo i udobnost. Sa svojom jedinstvenom formulom koja kombinuje prednosti vode i silikona, ovaj lubrikant pruža izuzetno dugotrajno podmazivanje koje će vas oduševiti.

Jedna od izuzetnih karakteristika **Analnog lubrikanta 250ml** je njegova specijalna formula obogaćena hijaluronom. Ova komponenta stvara „male vodene jastučiće“ koji dodatno pojačavaju osećaj glatkoće i udobnosti tokom upotrebe. Bez obzira na to da li ste početnik iliiskusni ljubitelj, ovaj lubrikant će vam omogućiti da se opustite i uživete u svakom trenutku bez brige o nelagodnosti.

Za sve parove koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva, **Analni lubrikant 250ml** je idealan izbor. Njegova svestranost omogućava lako korišćenje sa seksualnim igračkama i potpuno je kompatibilan sa lateks kondomima, što ga čini sigurnim izborom za svaku priliku. Uživanje nikada nije bilo lakše, jer berba ovog lubrikanta omogućava bezbrižnu i prijatnu igru, štiteći vašu kožu i maksimalno povećavajući užitak.

Iskoristite priliku da poboljšate svoje intimne trenutke uz naš **Analni lubrikant 250ml**. Na našem sajtu se nalazi široka ponuda proizvoda za odrasle, uključujući razne igračke koje će dodatno obogatiti vašu iskustva. Neka vaši trenutci strasti budu još uzbudljiviji uz dodatke koji čine razliku. Sa lakoćom možete pronaći sve što vam je potrebno kako biste dodatno podigli svoje iskustvo na viši nivo.

Osim vrhunskih proizvoda, pružamo i diskretnu dostavu koja će vam omogućiti da uživete u

kupovini bez brige. Vaša privatnost nam je jako važna, stoga se svi paketi dostavljaju u neoznačenim paketima kako biste se osećali potpuno slobodno tokom cele transakcije. Ne čekajte više, pridružite se mnogima koji su već otkrili prednosti najkvalitetnijih proizvoda iz sexy shop industrije.

Uživanje u ljubavi i strasti je važan deo svake veze, a sa **Analnim lubrikantom 250ml** možete biti sigurni da ćete doživeti nezaboravne trenutke. Povežite se na dublji način sa partnerom i istražite neverovatna zadovoljstva koja ovaj lubrikant može da ponudi. Pridružite se zajednici zadovoljnih korisnika i oslobodite svoju maštu. Ne propustite priliku da unapredite svoj životni stil i učinite svaki trenutak važnim. Isprobajte **Analni lubrikant 250ml** već danas i otkrijte zašto je ovaj proizvod jedan od omiljenih među ljubiteljima analnih iskustava. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam je potrebno za istraživanje sveta intimnosti.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 250ml PJUR000101
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110215
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------